
South Failsworth Primary School

Parent Survey October 2018 Results

Parent comments:

Great advice for parents to help our children with spellings. 

Our child loves coming to school everyday and enjoys learning.

We have seen a noticeable improvement to our child's interest in learning this 

year. Thank you to all involved.

Our child's teacher is fantastic! 

Very impressed with how the school is being led and operated.

We love receiving more regular updates. The newsletter is great! 

We are really happy with the new clubs that have started this year. 

The new systems in place have improved my opinion of the school. I feel that I 

am kept more informed about what my child is doing. 

Like the regular updates but would like some more about my child's progress 

throughout the year, rather than just at parents evening.
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100%
Agree that teaching is
good at this school, up 

from 98% last year

100%
Agree that children 

feel safe at school, up 
from 99% last year

100%
of parents agree that 

behaviour is good at the 
school, up from 90% last year

98%
of parents feel that they receive 
enough information throughout 

the school year about their 
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